

The background of the cover is a deep space scene with a starry field. A large, detailed image of the Earth is centered, showing continents and clouds. Three bright, glowing yellow-orange streaks, resembling comet tails or meteor trails, sweep across the Earth from the left side. The sky around the Earth has a reddish-pink glow, possibly from a sunset or sunrise.

Марк Финли

Решающее
ПРОТИВОСТОЯНИЕ
на земле

УРОК 13: В СИЯНИИ СЛАВЫ БОЖЬЕЙ

Весть трех ангелов, летящих посередине неба с вечным Евангелием, которое должен услышать каждый житель нашей планеты, предназначена подготовить мир ко Второму пришествию Христа. Если мы ее игнорируем или воспринимаем с легкомысленным равнодушием, мы рискуем своей вечной участью.

1. Какое наставление дает нам апостол Павел относительно последних дней человеческой истории? (1 Фес. 5:4–6) _____

Доверяющие Библии христиане имеют Божественное понимание того, что ожидает наш мир. Пророчества книг Даниила и Откровение ярко раскрывают последние кульминационные события в истории земли. Откр. 14 представляет звучащее с неба последнее послание к нашей мятежной планете — в образе трех ангелов, летящих посередине неба. В Откр. 14:6, 7 первый ангел возвещает вечное Евангелие Божьей благодати в свете последнего небесного суда. Он призывает всех повиноваться Богу и поклониться Создателю.

Второй ангел возвещает: «Пал Вавилон, город великий, потому что он яростным вином блуда своего напоил все народы» (Откр. 14:8). Вавилон — символ религиозной путаницы, ложного учения и человеческих традиций. Весть второго ангела не оставляет места компромиссу. Она зовет нас избрать Христа, а не отца лжи; истину, а не заблуждение; Писание, а не предание; учение Слова Божьего, а не человеческие традиции; свободу Агнца, а не принуждение зверя.

Весть третьего ангела содержит предостережение относительно начертания зверя. Во всех библейских пророчествах зверь символизирует политическую или религиозную власть. Зверь из Откр. 13 и 14 символизирует всемирную систему поклонения, берущую начало из Рима. Под руководством папства она объединит церковь и государство во времена экономических потрясений, природных катастроф, социальных волнений, международных политических кризисов и глобального конфликта.

История повторяется, и в точности так, как это было во времена древнеримской империи при Константине, воскресное поклонение станет инструментом объединения церкви и государства ради достижения единства. Под лозунгом спасения пошатнувшегося мира протестанты и католики объединятся. Соединенные Штаты Америки в конечном итоге возглавят эту глобальную конфедерацию, предназначенную спасти нашу планету.

«Два великих заблуждения — бессмертие души и святость воскресного дня — отдадут людей во власть сатаны. В то время как первое из них закладывает основание для спиритизма, второе сближает протестантов с Римом. Протестанты Соединенных Штатов первыми протянут через пропасть руку спиритизму; затем они перешагнут через бездну, чтобы пожать руку римской власти; и под влиянием этого тройственного союза наша страна пойдет по пути Рима в погоне за свободой совести» (Уайт Э. Великая борьба. С. 588).

Бог воздвиг народ последнего времени, продолжающий дело великих реформаторов прошлого и опирающийся на одну лишь Библию в вопросах веры. Эти люди спасаются одним лишь Христом, а Святой Дух — их единственный

источник силы. Все их надежды связаны с возвращением Господа. Трехангельская весть завершается настойчивым призывом к верным последователям Христа соблюдать заповеди Божьи посредством веры Иисуса, живущей в их сердцах.

2. Как Иоанн описывает Божий народ последнего времени? (Откр. 14:12)

Народ Божий определяется как все верующие, исполненные веры в Иисуса и чтящие Его заповеди, включая заповедь о библейской субботе. Откр. 14 описывает, как они распространяют вечное Евангелие по всему миру.

В свете славы Божьей

За тремя ангелами из Откр. 14 следует ангел четвертый. Этот ангел, описанный в Откр. 18, усиливает провозглашение вести трех ангелов, благодаря чему земля освещается славой Божьей. Откровение 18 сосредотачивает внимание на главных событиях, ведущих к кульминации человеческой истории и окончательному триумфу Евангелия.

3. Перескажите Откр. 18:1 своими словами. _____

Четвертый ангел спускается вниз с места присутствия Божьего, возвещая последнее Божье послание милосердия и предупреждая жителей земли о том, что их ждет. Святой Дух изливается с невиданной силой, и Евангелие быстро распространяется до концов земли. Ежедневно обращаются тысячи людей, и Божья истина завоевывает всю планету.

4. Какими еще выражениями описывается Божья слава? (Откр. 18:1; Откр. 4:11; Откр. 5:12; Откр. 19:1 и Откр. 21:26) _____

Великая борьба между добром и злом разворачивается вокруг вопроса чести Божьей — Его репутации. Когда Моисей просил Бога явить ему Свою славу, Бог ответил: «Я проведу пред тобою всю славу Мою» (Исх. 33:18, 19).

Божья слава — это Его благой характер. Земля наполнится славой Божьей, когда мы, Его последователи, исполнимся Его любовью. Мы полностью постигнем ее глубину и величие, и дивная Божья благодать изменит наш характер. Звучит последняя весть погрязшему в духовном мраке миру: «Убойтесь Бога и воздайте Ему славу» (Откр. 14:7). Наши собственные дела, наша праведность и наше благочестие не заслуживают славы.

Вавилон — ориентированная на дела религия

Благая весть прямо противоположна лжеучениям Вавилона, где человеческие труды и учения поставлены во главу угла.

5. Опишите Вавилон (Откр. 18:2–4). _____

Демонические силы управляют духовным Вавилоном. Все народы напоены вином блудодеяния вавилонской блудницы. Это вино символизирует ложное учение. В людских головах царит неразбериха, они принимают ересь за истину.

Блудодеяние — это противоправный союз. Обратите внимание на то, кто с кем объединяется в этом союзе последнего времени. Вавилон объединяется с «царями земными» и «купцами земными». Откр. 18 описывает союз ложной религии, политических сил и финансовых институтов. Этот тройственный союз злых сил создается для того, чтобы преследовать Божий народ.

6. Каково последнее Божье воззвание ко всему человечеству? (Откр. 18:4) _____

Где находится большая часть Божьего народа? В Вавилоне. И каков финальный призыв Бога? «Выйди от нее [вавилонской блудницы], народ Мой, чтобы не участвовать вам в грехах ее» (Откр. 18:4). Поскольку грех — нарушение Божьего Закона (1 Ин. 3:4), Бог призывает Свой народ выйти из всякой церкви, нарушающей Закон.

Почему Бог делает этот последний призыв? Откр. 18:5 говорит: «Ибо грехи ее [вавилонской блудницы] дошли до неба, и Бог вспомнил неправды ее». Где наше место в панораме событий последнего времени? Мы стоим на пороге создания религиозного, политического и экономического союза. Сводный список грехов быстро приближается к своей черте в Божьей книге записей.

Бог готовит Свой народ к провозглашению чудес Своей благодати, величия Своей любви, благости Своего характера, праведности Своего Закона. Божьи дети любят Его истину, живут по ней и провозглашают ее. Земля освещена славой Божьей — Его характером. Святой Дух изливается в силе Позднего дождя. Сердца людей тронуты. Жизни меняются. Вечное Евангелие достигло концов мира, и Христос приходит вновь.

В угасающем свете человеческой истории, в эти критические времена, в этот кризисный час готовы ли вы произнести следующую молитву: «Иисус, избавь меня от человеческой гордости! Помоги мне верить в Тебя, и только в Тебя. Сделай меня таким, каким Ты желаешь меня видеть! Помоги мне сохранить верность вплоть до Твоего возвращения. Используй меня в Своем заключительном преобразовании мира?»